TYPISCH DEUTSCH?

1. Warum bleibt der Deutsche an roten
Ampeln stehen, auch wenn kein Auto
kommt?

a) Weil 90% der Deutschen
pflichtbewusst sind.

b) Weil viele Deutsche farbenblind
sind.

c) Weil ,,sicher ist sicher”.

Galileo

2. Der Deutsch ist punktlich und die
Deutsche Bahn auch. Wie sehr?
a) 80 % der ZUge sind pUnktlich.

b) 95 % der Ziuge sind puUnktlich.
c) 100 % der Zige sind pUnktlich.

3. Deutsche verbrauchen sehr viel Papier, wie viel Mal mehr als in Indien?
a) 25 Mal so viel.
b) Doppelt so viel.
c) 10 Mal so viel.

4. Wie viele Wurstsorten soll es in Deutschland geben?

a) Rund 500

b) Rund 1500

c) Rund 150

5. Und wo wird eigentlich das meiste Bier auf der Welt

getrunken?

a) Na in Deutschland! 1.

b) In Frankreich?

c) Nein, in Tschechien. 2.
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